

## 1 Phlat Ball Classic ou 1 Phlat Ball Swirl Classic acheté = 5€ remboursés¹

**COMMENT BÉNÉFICIER DE CETTE OFFRE?** 

1 - Achetez 1 Phlat Ball Classic ou Phlat Ball Swirl Classic entre le 08/04/2019 et le 21/04/2019 inclus.

ATTENTION : OFFRE LIMITÉE À 1 PARTICIPATION PAR FOYER D'HABITATION

(MÊME NOM ET/OU MÊME ADRESSE).

Liste des produits concernés par l'offre : Phlat Ball Classic ou Phlat Ball Swirl Classic

- 2- Rendez-vous sur le site www.jeux-goliath.com pour enregistrer votre demande dans les 7 jours ouvreibles (hors dimanches et jours fériés) à compter de la date de votre achat (date du ticket de caisse/facture Internet faisant foi. Date de livraison non invocable).
- 3- Imprimez votre récapitulatif de participation avec le numéro qui vous sera attribué après validation (ou recopiez-le sur papier libre) et joignez-y :
  - Le code-barres du produit concerné :
    - Recopié sur le bulletin de participation dans le cas d'un achat effectué en point de vente physique (magasin);
    - Découpé sur son emballage d'origine en cas d'achat sur internet ;
  - L'original de votre ticket de caisse entier<sup>2</sup> en entourant la date d'achat, le libellé du produit et son prix :
  - Votre RIB mentionnant vos nom et prénom, codes IBAN et BIC.
- 4- Envoyez le tout sous pli suffisamment affranchi, frais d'envoi à votre charge, dans les 7 jours ouvrables à compter de la date de votre achat (cachet de la poste faisant foi) à l'adresse suivante :

TAKE OFF N°1501 OFFRE GOLIATH PHLAT BALL CS 50454 13096 AIX-EN-PROVENCE CEDEX 2

Si votre dossier est conforme, vous recevrez votre remboursement par virement bancaire uniquement dans un délai de 3 à 4 semaines à compter de l'enregistrement de votre demande. Pour toute question, contactez-nous par e-mail : service.consommateur@take-off.fr en rappelant le numéro de l'offre (N°1501 Opération PHLAT BALL CLASSIC /SWIRL CLASSIC!) en objet.

Offre valable du 08 avril 2019 au 21 avril 2019 inclus, réservée aux particuliers majeurs domiciliés en France Métropolitaine (Corse comprise), Monaco, DROM (la Guadeloupe, la Guyane, le Mathrique, Mayothe et la Réunion), COM (one cerro uniquement: Saint-Barthélemy, Saint-Barthélem

<sup>1</sup>Remboursement en différé dans la limite des stocks disponibles en magasin.

Pour un achat effectué en magasin, aucun duplicata, facture ou photocopie ne sera accepté. Pour un achat effectué sur Internet, seule la facture est recevable (confirmation de commande non acceptée).